

市直机关“光荣在党50年”纪念章颁发暨新党员宣誓仪式举行

新老党员接力，传递信仰的力量



仪式现场

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 在喜迎建党101周年和党的二十大胜利召开之际,为进一步把党中央的要求精神落实落地,增强老党员的荣誉感、归属感、使命感,在全市营造尊重老党员、学习老党员、关心老党员的广泛共识和浓厚氛围,6月23日,菏泽市委市直机关工

委在菏泽市委党校报告厅,举行了隆重的菏泽市市直机关“光荣在党50年”纪念章颁发暨新党员宣誓仪式,通过仪式传承将老党员无私奉献、艰苦奋斗的精神传承给新的党员,激励广大青年党员勇于担当、砥砺奋进。

仪式现场,市委市直机关工委书记王本现带领班子成员,为

张金鼎等20名老党员代表颁发了“光荣在党50年”纪念章。

20名老党员代表在全体新党员的见证下,为新入党的20名新党员代表佩戴了党员徽章。在庄严的颁发仪式上,垂暮之年的老党员深深地感受到了党组织给予的温暖,年轻朝气的青年党员感受到沉甸甸的责任和使命。

老党员代表张金鼎代表全体老党员发言。他表示:“感谢党组织对老党员的关怀和激励!作为老党员,要初心不改,使命不移,发挥余热,为党的事业贡献毕生力量。”青年党员代表李俊杰在发言中表示:“作为新党员,我们会把前辈的精神传承下去,将青春奋斗融入党和人民的事业中,续写下一个光荣的五十年。”

仪式在庄严的《国际歌》中结束,市委市直机关工委全体成员和市直有关部门单位具体负责同志、市直317名新党员同志和20名来自市直机关不同战线、党龄满50周年的老党员代表参加活动。



为老党员代表颁发纪念章

老党员为新党员代表佩戴党员徽章

市政府新闻办召开新闻发布会

全警动员,开展新一轮禁毒人民战争

权威发布



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 6月23日,市政府新闻办召开新闻发布会,邀请市禁毒委副主任、市禁毒办主任、市公安局党委委员、刑警支队长王磊,市公安局禁毒支队主要负责人介绍菏泽市新一轮禁毒人民战争阶段性成效。

据王磊介绍,2020年以来,全市各级各有关部门按照市委、市政府关于全市新一轮禁毒人民战争

的总体部署,着力防范化解涉毒风险,深入开展为期三年的新一轮禁毒人民战争,取得显著成效。

两年多来,全市各级禁毒部门坚持以打开路、健全完善全链条的缉毒打击治理体系,以“公安局长挂帅办大案”机制为引领,强化要案攻坚;多个警种实行同步上案、合成作战,禁毒委多家单位发挥资源优势、协同配合;公安机关全警动员,开展派出所扫毒比武,全市缉毒战果稳步提升;坚持问题导向,健全完善全流程的毒情预警监测体系,通过“污水验毒”客观评估区域毒情,“毛发检毒”压缩隐性吸毒盲区,“拉曼查毒”提升涉毒查控质效,“无人机铲毒”增强毒品原植物发现能力;坚持

固本强基,健全完善全覆盖的涉毒阵地管控体系,规范化建设社区戒毒社区康复办公室168个;落实“放管服”措施,改善监管模式,优化营商环境;坚持预防为先,组织开展禁毒宣传进学校、进商圈、进交通、进景区等系列活动,“菏泽禁毒”抖音号累计播放超5亿次;织密毒品检查站查缉网,全省首个机场毒品检查站在菏泽牡丹机场正式运行;坚持明责问责,健全完善全方位的禁毒工作保障体系,推动各级党委、政府依法依规落实禁毒主体责任,将禁毒工作纳入经济社会发展总体规划、列入平安建设重要内容;开展重典治乱,对毒品问题相对突出的乡镇街道实行禁毒重



点整治;推动8家县级禁毒服务中心挂牌成立并实体化运行,为全面打赢新一轮禁毒人民战争奠定了坚实基础。

王磊表示,下一步,全市禁毒

部门将继续坚持“清源断流”总体要求和“零容忍”工作理念,牢牢把握人民战争的主攻方向,发动广大人民群众积极参与,坚决整治毒品问题这一社会毒瘤。